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Haláleset

Koleszár Mónika (1969)
Kuzsel Gábor  (1965)
Chrenkó Lukács (1947)
Tarnai Istvánné szül.: Juhász Mária (1930)
Cserveni László (1957)

Kedves sóskút i lakosok

Sóskút valamennyi lakójának, 

újságunk olvasóinak 

a képviselotest ület, 

az  önkormányzat 

és a magam nevében 

Áldott  karácsonyi ünnepeket 

és eredményekben gaz dag 

újesz tendot kívánok.

König Ferenc 

polgármester

Csendes éj, szentséges éj!

Sok sóskúti családnál csendül fel karácsony este a Stille Na-
cht dallama, ezért érdemes felidézni a Csendes éj megszü-
letésének történetét.

Salzburgtól nincs messze Oberndorf, ahol 1818 karácso-
nyán a Stille Nacht, heilige Nacht! című dalocska született. 
Az eredeti szövegét Josef Mohr káplán írta, zenéjét pedig 
Franz Xavér Gruber szerezte. Többféle történet kering ar-
ról, hogyan született a dal. Az egyik legismertebb legenda 
szerint a település Szent Miklós templomának tönkrement 
az orgonája, és a kántortanító kétségbeesetten kereste az 
esti szentmise előtt a megoldást. Hazafelé menet betért a 
helyi kocsmába, itt találkozott a káplánnal, akinek elmesél-
te gondjait.

A könnyű borozást befejezve átmentek a káplán lakásá-
ra, aki elővette egy korábban írt karácsonyi versét, amelyet 
Gruber szinte azonnal dúdolni kezdett. Mohr kezébe vette gi-
tárját is, és próbálta eljátszani az egyszerű dallamot. Mindez 
olyannyira sikerrel járt, hogy még aznap este gitárkísérettel 
elhangzott a templomban a Csendes éj, szentséges éj! máig 
ismert dallama, amelyet a helybeliek tetszéssel fogadtak.

A történet érdekessége, hogy később Mohrt más városba 
helyezték káplánnak, Grubernak pedig felmondták a tanítói 
állását. A zenei mű talán feledésbe is merült volna, ha nem 
kell ismét javítani az orgonát, és a belsejéből nem kerül elő 
a kézzel írt kotta. Az orgonajavító, mikor felfedezte a meg-
sárgult lapokat, átadta a salzburgi székesegyház kórusveze-
tőjének, Johann B. Weindl énekesnek. Az ismételt bemuta-
tóra 1822-ben került sor, és a dal szép „csendesen” elindult 
világhódító útjára.

A Szent Miklós-temp-
lomot a múlt század első 
évtizedében lebontották, 
és mivel a településen 
több árvíz is pusztított, át-
helyezték egy biztonságot 
adó dombra. A Csendes 
éj-kápolna mellett létre-
hoztak egy múzeumot is, 
amelyet egész évben sok-
sok zarándok és turista 
keres fel. Természetesen 
a legtöbben decemberben, 
karácsony táján látogatják 
a kicsinyke kápolnát.

”

”
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Zsúfolásig megtelt november 22-én délután az önkormány-
zat díszterme, amikor bemutatták a Sóskút képes története, 
valamint a Dombok ölelésében című köteteket. A könyvbe-
mutatón részt vett dr. Aradszki András országgyűlési képvi-
selő, König Ferenc polgármester, Pusztay Sándor a Kornétás 
Kiadó igazgatója, valamint Lakatos Lúcia előadóművész.

Megnyitó beszédében a polgármester úr elmondta, hogy 
Sóskút életéről készültek már korábban is különböző ki-
sebb-nagyobb albumok, azonban olyan összefoglaló mű, 
mint a Sóskút története még nem jelent meg. Ennek a könyv-
nek a megteremtését éveken át tervezte az önkormányzat 
vezetése és a képviselőtestület, aminek megvalósításához 
jelentős lendületet adott a Sóskút 2000 Társaság által 2014-
ben megrendezett „Amit lencsevégre kaptak” – Életképek a 
falu százéves múltjából című kiállítás. Az óriási érdeklődést 
figyelembe véve határozta el a képviselőtestület, hogy meg-
jelenteti a település gazdag képanyagú krónikáját.

Ennek az elhatározásnak az eredménye a Sóskút képes 
története című mű, amely a falu több mint százéves múlt-
jának bemutatása mellett érdekes történeteket is tartalmaz. 
A könyv közös munka eredménye, amelynek megszületé-
séhez a szerzőkön, szerkesztőbizottsági tagokon túlmenően 
hozzájárultak azok a ma élő idős emberek is, akik vissza-
emlékezéseikkel, féltett fényképeikkel, a megélt események 
felelevenítésével gazdagították a kiadványt.

Ezt követően dr. Aradszki András mondta el gondolatait a 
könyvkultúrával kapcsolatban, amelynek során kifejtette, hogy 
egyes társadalomkutatók próbálják elhitetni, hogy a nyom-
tatott sajtó és a kézbe vehető könyv ideje lejárt és a jövőben 
már csak a digitális világban kereshetjük majd az olvasnivalót. 
Ugyanakkor azt is látjuk, hogy vannak még olyan emberek, 
jószándékú polgárok, akik újabb és újabb könyveket írnak, ál-
lítanak össze, hogy ezzel is szolgálják az olvasás, a könyves 
kultúra ügyét. Ilyen alkalom most ez a sóskúti könyvbemutató 
is, ahol ráadásul nem egy, hanem két könyvnek örülhetnek, 
nemcsak a jelenlevők, hanem az egész falu lakói.

Lakatos Lúcia előadóművész Babits Mihály versbe sze-
dett sorait mondta el a könyvolvasásról nagy sikerrel a je-
lenlevőknek.

A könyvbemutató apropójaként szolgáló két könyv megje-
lentetésében az önkormányzat felkérése, megbízása alapján 
a Kornétás Kiadó működött közre. Pusztay Sándor a kiadó 
igazgatója – író-, újságíró –, hozzáértő szavakkal ismertette 
a könyveket, amelynek harmincöt fejezetét, tizenöt szerző 
írta. Ezen túlmenően harmincegy olyan személy van, aki 
történeteivel, fotóival gazdagította a kiadványt. A termet 
nagyrészt ők töltötték meg. Előadásában a középkorig nyúlt 
vissza kiemelve, hogy Guttenberg 1446-ban állította elő az 
első nyomóforma segítségével készült könyvet. Hazánkba 
is hamar eljutott ennek híre, hiszen 1473-ban Hess And-
rás nyomdájában már elkészült az első magyar könyv is, a 
Cronika Hungaricum. És most itt van a sóskúti „krónika”, 
amely az elmúlt száz évnek és a Sóskúton élő embereknek 
állít emléket. A könyv méltatása után Pusztay Sándor rátért 
a Dombok ölelésében Sóskút című fotóalbum bemutatására. 
A könyv köszöntőjében a szerző leírja: „amikor felmegyek 
valamelyik dombtetőre, letekintve mindig más-más látvány 
fogad. Tavasszal a harsogó zöldek és a frissen szántott föld 
barnája. Nyáron a színek kissé tompulnak, de ha eljön az 
ősz, a természet felveszi legszebb ruháját, s tündököl az első 
fagyokig. Onnantól a rozsdabarna az úr, amíg a téli hótaka-
ró rá nem borul a tájra.” Ezek a fantasztikus, meleg barna 
színek vonulnak végig a könyv képein.

A beszédeket követően ismét König Ferenc polgármes-
ter vette át a szót, aki a könyv szerzőinek – Ábel Julianna, 
Csernyák Krisztina, Jámbor Lászlóné, Kalmárné Farkas 
Magdolna, Kondrát Zita, Kovács Adél, Kovács András, Ko-
vács Ferencné Pecsenka Terézia, Mátrai Sándor, Monostori 
Endréné, Németh Józsefné, Papp Istvánné Simó Sarolta, dr. 
Újházi Miklós és Zalavári Sándor – adott át a közreműködé-

Ünnepi könyvbemutató
König Ferenc polgármester elismeréseket adott át
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…Bizonyos, hogy kell némi hagyománytisztelet és szubjektív 
romantika a könyv szeretetéhez. Ez pedig sokszor együtt jár a 
történelem, a múlt, a haza és a lakóhely szeretetével is, amely 
aztán arra késztetheti az embert, hogy megörökítse környeze-
te, szűkebb vagy tágabb pátriája történelmét és jelenét. Így szü-
letnek meg a helytörténeti művek és a fotóalbumok.

Most két ilyen könyv bemutatásán vehetünk részt. 

Ezek a művek azonban nem csak azért születtek, hogy 
emléket állítsanak múltnak és jelennek. Hanem azért is – 
és ez talán a legfontosabb hivatásuk –, hogy átadva mind-
azt a tudást és ismeretet, aminek ma birtokában vagyunk, 
szolgálja a jövő nemzedékeket. 

Olyan világot élünk, ahol különösen fontossá válik a 
múlt ismerte, őseink hagyományainak tisztelete, amelyek 
eddig fenntartottak és megtartottak minket, magyarokat. 
A haza története a kis közösségek történetéből állt és áll 
össze ma is. Ezért fontos, hogy ezeket a történeteket meg-
őrizzük, és átadjuk a jövőnek. 

Ez alkotja azt a kultúránkat, amire büszkék vagyunk, 
amely ezer éve a hazaszeretet keresztény erényében gyö-
kerezik, és amit most komoly veszély fenyeget. A kultúra, 
amely a nyelv és a múlt ismeretéből fakad, egy-egy város 
vagy település történetéből, múltbeli és jelen értékeiből, 
és azokból a vállalkozó szellemű lakókból, akik vállalják, 
hogy megörökítik és tovább adják azt.

Köszönöm azoknak, akik megálmodták, összeállították 
és kivitelezték ezeket a műveket, azoknak is, akik így vagy 
úgy segítették őket ebben. Helytörténet és fotóalbum: írott 
történelem és annak képi megörökítése. Szép és hasznos 
párosítás ahhoz, hogy Sóskút értékei fennmaradjanak. 

Ezért hát így válaszolhatunk Vörösmartynak: Ment és 
ma is megy a könyvek által a világ elébb. Ő is így gon-
dolta 1844-ben. De egyben feladatot is adott számunkra, 
mégpedig azt, hogy ezzel a nemes tevékenységgel soha 
ne hagyjunk fel. A kultúra támogatása és továbbadása ma 
sokkal inkább nemzetmentő lehet, mint korábban.

Részlet dr. Aradszki András beszédébőlsért oklevelet és ajándékcsomagot. Köszönetnyilvánításként 
ugyancsak oklevél elismerésben részesült az a harmincegy 
személy, akik élményeikkel, fotóikkal gazdagabbá tették a 
könyv anyagát. 

Ezt követően a rendezvény „megkoronázásaként” König 
Ferenc polgármester – a képviselőtestület nevében - Papp 
Istvánné Simó Sarolta és Mátrai Sándor részére több év-
tizedes közösségi és kulturális tevékenységéért Sóskútért 
emlékérem elismerést adott át.

Kondrát Zita

FELHÍVÁS
Tisztelt Sóskúti Lakosok!

Az önkormányzat kiadásában megjelent Sóskút képes 
történte című könyvből a képviselő-testület döntése sze-
rint egy példány ingyenesen átvehető ingatlanonként az 
önkormányzatnál az alábbi időpontokban:

2017. december 18. (hétfő) 8:30-17:30
2017. december 19. (kedd) 8:30-16:00
2017. december 20. (szerda) 8:30-16:00
2017. december 21. (csütörtök) 8:30-16:00
2017. december 22. (péntek) 8:30-12:00
A lakcímkártya bemutatása szükséges az átvételhez.
Ezzel is Boldog Ünnepeket kíván Önnek a Sóskúti Ön-

kormányzat!
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Tél: 2017. január 28. III. TRUBEL-
KA fesztivál. A rendezvény fő tá-
mogatója a települési Önkormányzat 
volt, jelentős mértékben hozzájárulva 
a fesztivál sikeréhez. Meghívott ven-
dégek voltak: Sóskút települési ön-
kormányzatának vezetése, az OSZÖ 
elnöke Hollerné Racskó Erzsébet, dr. 
Aradszki András államtitkár, országy-
gyűlési. képviselő, a Tárnoki Szlovák 
Önkormányzat, a szomszédos települé-
sek polgármesterei, a civil szervezetek 
képviselői, és a község lakói.  A feszti-
vál és a trubelka sütés verseny feltételei 
a Sóskúti Híradó című újságban voltak 
olvashatók, 23 versenyző jelentkezett 
és hozta el a 60 db süteményét, melyet 
hat tagú független zsűri értékelt. A 23, 
névsor szerint kiszólított versenyző em-
léklapot, képes falinaptárt, valamint a 
települési önkormányzattól tízezer Ft-
os vásárlási utalványt kapott. A rendez-
vényről az Érd Tv és rádió tudósított. A 
Sóskúti Szlovák Önkormányzat ezúton 
is megköszöni a Települési Önkor-
mányzat nagyvonalú támogatását. 

Tavasz: Kravatačka – 2017. már-
cius, Tárnok. A Tárnoki Szlovák 
Önkormányzat minden évben meg-
szervezi a Mandulavirágzás ünnepet, 
melyre Sóskút és Tárnok szlovák ön-
kormányzatának kulturális együttmű-
ködési megállapodása értelmében az 

önkormányzat és a Večernica szlovák 
hagyományápoló tánccsoport is meg-
hívást kapott. 

Ekecs, 2017. április 27. Az Ekecsi 
(Szlovákia) népdalkör 25 éves jubileu-
mi ünnepére volt hivatalos a Večernica 
tánccsoport kamarakórusa kiegészülve 
a szlovák önkormányzat képviselőivel, 
ahol sóskúti szlovák dalokat énekeltek.

2017. május 13., – kirándulás Szlo-
vákiába. A Tárnoki Szlovák Önkor-
mányzattal kötött együttműködés ér-
telmében Tárnokról 20-an, Sóskútról 
31-en jelentkeztek. Úti cél: Betlér az 
Andrássy vadászkastély megtekintése 
volt, ahol idegenvezető kalauzolt. Kö-
vetkező állomás Kassa, ahol a város 
nevezetességeit szintén idegenvezető 
mutatta be. 

2017. június 10. XI. Kapusztnyik 
fesztivál. A rendezvényt a Sóskúti 
Ifjúsági Zenekar nyitotta meg, majd a 
művészeti iskola néptáncos diákjainak 
vizsgaelőadása következett. A felnőt-
tek műsorában elsőként a Večernica 
együttes táncolt. A szlovákiai Nagyi-
dáról érkezett vendég volt az Ilosvai 
Selymes Péter Néptáncegyüttes, csal-
lóközi-, Király-hegyaljai- és parnói 
táncokkal mutatkoztak be. A néptán-
cosokat a Gázsa zenekar kísérte. Ün-
nepélyes keretek között történt Lizics-
ka Jánosné 84 éves szlovák asszony 

köszöntése, aki sokat tett a sóskúti 
szlovákságért. A zsűri 27 résztvevő sü-
teményét értékelte. A versenyzők em-
léklapot és vásárlási utalványt kaptak. 
A fesztivál a Cimbaliband zenekar jó 
hangulatú koncertjével zárult. A ren-
dezvényt a települési önkormányzat, 
a Bibok Pincészet, és a Sóskút 2000 
Társaság támogatta. 

2017. augusztus 5. Zarándokút 
Szlovákiába. A reformáció 500 éves 
jubileumi megemlékezésére, az öko-
menikus hitéleti eseményre Szlovákiá-
ban került sor. Sóskútról 12 fő utazott. 
Lőcsén a Mária hegyen katolikus li-
turgián, Késmárkon evangélikus isten-
tiszteleten vettek részt. 

2017. november 4. – A szlovákok 
Sóskútra betelepedésének 270 éves 
jubileumi megünneplésére ezen a na-
pon került sor az Ősök terén a szlovák 
emlékműnél.

2017. november 4. Szlovák bál – 
Tárnok. A Tárnoki Szlovák Önkor-
mányzat meghívására a teljes képvi-
selőtestület részt vett a tárnoki szlovák 
bálon.

2017. december 22. – Falu kará-
csonya. Ezt az ünnepséget a Sóskút 
2000 Társaság rendezi. Ekkor köszön-
tik a Sóskúti Szlovák Önkormányzat 
képviselői is a falu lakosságát. 

Papp Istvánné

Sóskúti Szlovák Önkormányzat
Közmeghallgatás, 2017. dec. 4

A Sóskúti Szlovák Önkormányzat képviselő testülete minden 
Kedves Olvasónak kellemes karácsonyi ünnepeket, 

és boldog új évet kíván:
Papp Istvánné, Patocskai Nikolett, Horváthné Körtvélyesi Ivett, 

Városi Jánosné

Vinšujem vám, vinšujem tento Novi Rok
Aby vám dav Pán Boh zdravie, šťastie, 

hojné božské požehnanie.
Po smrti Královstve,

Nebeske Opsáhnosti.
Usliš Pán Boh.
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Közel hetven esztendőt követően, 2017. 
december 1-jén sóskúti, tárnoki és érdi 
méhészek részvételével, megalakításra 
került a Benta-Völgye Méhész Hagyo-
mányörző és Környezetvédő Szolgál-
tató Egyesület. Az egyesület elnökévé 
öt éves időtartamra Mészáros József 
sóskúti méhész, míg az egyesület el-
nökségi tagjává Springó György (mé-
hész) és Dr. Horváth Endre sóskúti la-
kosok kerültek megválasztásra.

Itt álljunk meg egy rövid kis törté-
nelmi kitérőre, hiszen a korabeli for-
rásokból ismert, hogy 1948. március 
23-án, huszonkét sóskúti lakos kez-
deményezésére, megalapításra került 
a Sóskúti Méhészeti Egyesület. Saj-
nos a korszak vad és kiszámíthatatlan 
viszonyai miatt, a Sóskúti Méhészeti 
Egyesület és annak vezetőségi tagjai 
ellen ÁVO vizsgálat került elrende-
lésre, melynek végső eredménye az 
lett, hogy a Belügyminisztérium az 
egyesület alapszabályának láttamo-
zását megtagadta, így a működéshez 
szükséges jogi feltételek nem jöhettek 
létre.

A múlt kudarcának ellenére, a jelen-
kori alapítók a Benta-Völgye Méhész 
Egyesület megalakulásával kifejezték 
azon elhatározásukat és annak szük-

ségességét, hogy összefogják a Ben-
ta patak menti településeken élő és a 
mesterséget főállásban, vagy hobbi 
szinten végző méhész közösséget és 
elősegítsék e személyek és családtag-
jaik boldogulását.

Az egyesület működésével igyekszik 
hozzájárulni a Közép-magyarországi 
régió méhészeinek társadalmi összefo-
gásához és különösen fontosnak tartja 
a méhészek érdekének a képviseletét 
és védelmét, továbbá a régió méhésze-
inek termelő, valamint értékesítő tevé-
kenységének az elősegítését és össze-
fogását.

Mindennapi tevékenysége során, 
törekszik a méhészet, mint ősi fog-
lalkozás hagyományőrző jellegének a 
bemutatására, a méhészettel, és a kör-
nyezetvédelemmel kapcsolatos ren-
dezvények szervezésére.

Az egyesület egyik fontos feladatá-
nak tekinti, hogy közreműködésével, 
a Benta völgyében található települé-
seken a méhészeti tevékenységgel ösz-
szefüggésben, valamint a méhészetek 
által érintett földrajzi területeken a 
környezettudatos, fenntartható gazdál-
kodás, a környezetvédelem méhészek 
által történő gyakorlati megvalósítása, 
a fiatalok, különösen az iskoláskorúak 

részére történő bemutatására, a tudás 
és az ismeretek átadására, valamint a 
környezetvédelem oktatására kerüljön 
sor.

Napjainkban egyre nagyobb figye-
lem övezi az egyes tájegységeken, ré-
giókban megtermelt termékek körét, 
ezért nagy hangsúlyt kívánunk fek-
tetni a Közép-magyarországi, ezen 
belül is a Benta völgyében folytatott 
méhészeti tevékenység bemutatására 
és népszerűsítésére, így ösztönözve a 
kiváló minőségű hazai termelői méz 
fogyasztásának a növelésére.

Fontos és megkerülhetetlen tényező 
napjainkban a méhészetek vagyonbiz-
tonsága, ezért a méhészettel érintett 
települések vagyon és személybiz-
tonságának az elősegítése érdekében 
együttműködésre törekszünk a helyi 
polgárőr és egyéb civil szervezetekkel, 
hatóságokkal. 

Amennyiben egyesületünkről továb-
bi információkat szeretne megtudni, 
vagy csatlakozni szeretne tagságunk-
hoz, a bentavolgyimehesz@gmail.com 
e.mail címen várjuk megkeresését.

Mészáros József
Benta-Völgye Méhész Egyesület

elnök

Méhész Egyesület alakult Sóskúton
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Év végi ünnepek a Sóskút 2000 Társasággal

Hűvössé, kellemetlenné válik az idő-
járás, egyre sötétednek a napok, az 
embernek az orrát sincs kedve kidugni 
otthonról? A legjobb gyógyszer a bo-
rongós befelé fordulás ellen az, ha jó 
társaságban, jó programokkal és fi-
nom falatokkal múlatjuk az időt. Ezért 
is ilyen aktív mindig a Sóskút 2000 
csapata az év vége közeledtével.

November 10-én ismét az óvodai 
közösséggel együtt rendeztük meg a 
Márton-napi gondűző vigadalmat.  Az 
időjárással nagyobb szerencsénk volt, 
mint tavaly, így részben a Kúria előt-
ti utcaszakaszra kitelepülve vártuk a 
lámpásokkal érkező, mondókázó gye-
rekeket. Volt minden, ami szem-száj-
nak ingere: zsírosdeszka, libafalatkák 
(tepertő, pástétom, comb), őszi gyü-
mölcsökkel készített sütemények, tea, 
forralt bor és etyeki újbor-kóstoló. A 
lámpáskészítés és a Napocska Nép-
táncegyüttes nagylányai vezényelte 
táncház ismét megunhatatlan prog-
ramnak bizonyult, a dologra áhíto-
zó kezecskéknek pedig morzsolandó 
kukoricával készültünk – a magokból 
készített, kézzel festett kukoricazsáko-
kat emlékül haza is vihették a szorgos 
gyerekek. Nagyon jól sikerült, valóban 
gondtalan délutánt töltöttünk együtt 

– jövőre is szeretettel várjuk minden 
kedves sóskúti szomszédunkat, óvodai 
kötődésre való tekintet nélkül. 

December 2-án szintén az ovis 
szülőkkel együtt készítettük elő a 
mikulásváró délutánt az iskola torna-
termében. Önkormányzatunk támo-
gatásának köszönhetően az idén is 
gazdag, izgalmas, minőségi program-
mal tudtunk készülni. A kézműves sa-
rokban és az igényeknek megfelelően 
kibővített arcfestő műhelyben egy pil-
lanatnyi megállás sem volt, de sikere 
volt az éppen ráérő szülőknek előké-
szített felnőttmegőrző saroknak is, az 
ovis anyukák pedig ismét profi adventi 
és sütivásárral készültek. A táncházat 
Csuziné Tóth Tünde néptáncpedagó-
gus vezette, régi barátaink, a tárnoki 
Bara zenekar kíséretével. Fáradhatat-
lan Mikulásunk több mint 200 gyer-
meket ajándékozott meg – nem csupán 
a kedves kis csomaggal, de egy-egy 
személyes üzenettel, jókívánsággal is. 
Adventi rajzpályázatunkra csaknem 
60 csodaszép pályamű érkezett, ame-
lyeket a Falu Karácsonyán kiállítás 
keretében szeretnénk majd megmutat-
ni Önöknek. A zsűri által legjobbnak 
ítélt alkotásból, a 13 éves Fejes Bogi 
rajzából karácsonyi üdvözlőlapot ké-

szítünk, amellyel megajándékozzuk 
mindazokat, akik velünk tartanak a 
Falu Karácsonyán, december 22-én, 
pénteken 17 órától, az iskola torna-
termében. Az idén nem mindennapi 
programmal készülünk: a Večernica 
Néptáncegyüttes és a Napocska Nép-
tánccsoport vendégeként Őze Áron Já-
szai Mari-díjas színművész és Dresch 
Mihály szaxofonos, Liszt Ferenc-díjas, 
érdemes és kiváló művész karácsonyi 
műsorával hangolódhatunk az év leg-
meghittebb napjaira.

A Sóskút 2000 Társaság minden 
tagja és önkéntese nevében köszö-
nöm, hogy 2017-ben is velünk voltak 
rendezvényeinken. Köszönjük támo-
gatóink bizalmát – a továbbiakban is 
úgy dolgozunk, hogy méltók legyünk 
rá. Nagyon boldog, békés karácsonyt 
és egészségben, sikerekben, öröm-
ben bővelkedő újesztendőt kívánunk 
Önöknek, és jövőre is várjuk Önöket 
programjainkon! A részletekért figyel-
jék a Sóskúti Híradót, a hirdetőtáblá-
kat, honlapunkat (www.soskut2000.
hu) vagy a Facebookot: https://www.
facebook.com/soskut2000/ 

Varga Abigél
Sóskút 2000 Társaság

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy az idén is 
meghirdetett felsőoktatásban tanuló diákok részére a 
BURSA Hungarica Ösztöndíj Pályázatunkra voltak je-
lentkezők. Eddig minden évben kisebb-nagyobb siker-
rel kérték meg ezt a fajta támogatást. Önkormányzatunk 
örömmel nyújt segítséget a tovább tanulni kívánó fiatal-
jainknak számára. A Szociális és Egészségügyi Bizott-
ság az éves pénzügyi keretéből igyekszik a pályázatra 
benyújtottak számára a támogatást megállapítani. A 
pályázati nyomtatványokat a pályázat kiíró által készí-
tett számítógépes programban kell hibátlanul kitölteni 
és kinyomtatva, aláírva eredetiben az önkormányzathoz 

leadni. Amennyiben ezen a pályázati anyagon, illetve 
a szükséges benyújtott igazolásokon nem egyeznek az 
adatok, sajnos a pályázatot nem lehet elfogadni, mivel 
a program nem engedélyezi a javítást a pályázó részére. 
Az idei évben két fő pályázó nyújtott be pályázati anya-
got, de pályázatuk nem lett sikeres.

Kívánjuk, hogy tanulmányaikat továbbra is eredménye-
sen folytassák, és sok sikert kívánunk nekik és minden 
Sóskúti tanuló részére.

Mátrai Miklósné 
Szociális és Egészségügyi

Bizottság elnöke

Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíj pályázat
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Egészségesen az iskolában

Idén is megszerveztük november elején 
az iskolában az egészséghetet. Az al-
sósok egészséges ételeket hoztak és et-
tek a hét folyamán, szüleik jóvoltából.
Felső tagozatban reggelente fogápo-
lással és táplálkozással kapcsolatos 
totót töltöttek ki a gyerekek. Ebben 
a témában plakátokat készítettek az 
osztályok, melyből kiállítást hoztunk 
létre. Egy délután elsősegélynyújtás 
bemutatót tartott régi diákunk, Chren-
kó Tímea. Nagyon tetszett a gyerekek-

nek az élethű sebimitációval tarkított 
előadás. A heti projektet egy vetélke-
dővel zártuk, az osztályok között. A 
totó kitöltés mellett, mozgásos, játékos 
feladatok tették színessé a versenyt, 
melyet megkoronázott a gyerekek által 
készített szendvicsek változatossága. 
A pontozás után műveiket el is fo-
gyasztották, ezzel zárva a jó hangulatú 
és egészséges délutánt.

Kálmánné Bazsó Katalin
szervező, biológia-földrajz tanár 
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„Spanyol” bál az Andreettiben

„A jó emberek minden időben azok” 
– írta Friedrich Nietzsche és ”akadnak 
emberek, akik úgy támogatnak minket 
az utunkon, hogy közben nem vonják 
magukra a figyelmet. Csak adnak, és 
nem várnak semmit viszonzásul….”, 
ez a gondolat Elif Safak tollából való. 
Milyen igaz gondoltatok! 

Nagyon örülök és köszönöm az 
Andreetti Károly Általános Iskola és 
Művészeti Iskola minden diákja és 
dolgozója nevében minden kedves tá-
mogatónknak, hogy fontos számukra a 
Sóskúton tanuló gyerekek segítése. 

Köszönöm, hogy ilyen sokan részt 
vettek a rendezvényünkön ezzel meg-
mutatva, hogy van létjogosultsága a 
báloknak kis községünkben.

Lelkesen készült a szülők és tanárok 
csapata, hogy vidám táncukkal szóra-
koztassák a kedves bálozó közönséget. 

Köszönöm a kollégáimnak, a szü-
lőknek, az Andreettis 8. osztályos 
diákoknak ezt a csodás estét, ami rá-
adásul a 10. közös szervezésű bálunk 
volt! Igazi nagy csapat voltunk, és 
vagyunk... Köszönöm a csodálatos vi-
rágkosarat és a tortát. 

A zenét, a Coctail party szolgáltat-
ta, Mánya Zsolt vezetésével, a finom 
vacsorát a Táltos Étterem  készítette 
és a nélkülözhetetlen kedves, bálozó 
közönség 320 fővel volt jelen az estén.

Műsor sztárvendégei: Brunner Már-
ta és Ács Bálint, valamint Labant Ada 
fuvolatanárunk voltak. 

Köszönöm a sok-sok felajánlást és a 
támogatást, amit a Sóskút Község Ön-
kormányzatától, a szülőktől, a cégek-
től, a vállalatoktól kaptunk. 

ARANY fokozatú támogatóink: 
Sóskút Község Önkormányzata, Ke-
rox Kft., Bősz-Metál Kft., Kvarcho-
mok Kft. Sóskút Fruct Kft.

Köszönöm, hogy csapattag lehetek, 
mint ahogy 2008-ban, amikor elkezd-
tem itt Sóskúton dolgozni, mondta egyik 
kedves kolléganőm, hogy „kell egy csa-
pat”! Ezt vallom azóta is! 

Kuzselné Schóber Ágnes 
igazgató
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Vers- és prózamondó verseny az Andreettiben 

Ez évben november 14-én először vet-
tem részt zsűritagként az Andreetti 
Károly Általános Iskola és Művészeti 
Iskola Vers- és prózamondó versenyé-
nek döntőjén.

Gondossággal, szépen megrende-
zett, színvonalas, egyben meghitt, s 
megható ünnepség volt.

Kicsik és nagyok mérték össze tudá-
sukat értékes szavalatok keretében.

Büszkék lehetünk arra, hogy a sós-
kúti iskolában ennyi tehetséges, vers-
szerető diák van.

Mindenkit csak arra tudok biztatni, 
hogy látogassa ezeknek a szavalóver-
senyeknek a döntőjét, s egy maradan-
dó élménnyel gazdagabban fog haza 
térni.

Tormássy Erzsébet

KARÁCSONYVÁRÁS

December felölti
hófehér ruháját.
Ünneplőben várja
Ég és föld Királyát.

Kövesd a jó példát,
iparkodjál te is,
Tisztítsd meg a lelked,
imával takarítsd.

Ragyogjon hótisztán
karácsony éjjelén,
Töltse el áhitat,
Jézust váró remény.

Áldás hull a mennyből
minden karácsonyon,
Ember és természet
áldott e szent napon!

Tormássy Erzsébet
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 Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
10/2017. (X.3.) önkormányzati rendelete a szeszes ital 
közterületen történő fogyasztásának tilalmáról

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 
Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában megha-
tározott feladatkörében eljárva az Alaptörvény a 32. cikk 
(2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatás-
körében, a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról 
és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. 
évi II. törvény 200. § (1) bekezdés a.) pontjában foglaltak 
figyelembevételével a következőket rendeli el:

1. § A rendelet célja

A szeszes ital fogyasztásának közterületen való korlátozá-
sával kapcsolatos szabályok megalkotásának célja, hogy 
elősegítse a közterület használat rendjének megőrzését és 
megtartását, a közterületek tisztántartását és hozzájárul-
jon a közterületi rendbontások, garázda cselekmények, és 
rendzavarások megelőzéséhez.

2. § Értelmező rendelkezések

E rendelet alkalmazásában:
a) közterület: a szabálysértésekről, a szabálysértési eljá-

rásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 
2012. évi II. törvény (továbbiakban: Szabs. tv.) 29. § (2) 
bekezdésének a) pontjában meghatározott terület.

b) szeszes ital: a kereskedelemről szóló 2005. évi 
CLXIV. törvény 2. § 23 a. pontja szerinti minden alkohol 
tartalmú ital, kivéve a gyógynövények gyógyászati jel-
legű szeszes kivonatát és az ezek felhasználásával készült 
terméket, továbbá az 1,2%-nál kevesebb alkoholtartalmú 
üdítőitalokat.

c) alkalmi rendezvény: a kereskedelmi tevékenységek 
végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. 
rendelet. 28.§ a) pontja szerinti rendezvény.

3. § A rendelet hatályai és mentességek

(1) A rendelet területi hatálya Sóskút Község közigazgatá-
si területén lévő belterületi közterületekre terjed ki.

(2) A rendelet személyi hatálya minden, Sóskút Község 
közigazgatási területén, bármilyen jogcímen tartózkodó 
természetes személyekre terjed ki.

(3) A rendelet időbeli hatálya nem terjed ki minden év 
május 1. napján 6.00 órától május 2.-án 6.00 óráig, vala-

mint a december 31. napján 18. 00 órától a következő év 
január 1-jén 6:00 óráig terjedő időszakra.

4. § Szeszes ital fogyasztás 
korlátozásának szabályai, és kivételei

(1) E rendelet 3.§ (3) és a 4. § (2) bekezdéseiben foglalt 
kivételekkel Sóskút Község belterületének közterületein 
tilos a szeszesital fogyasztása.

(2)   E rendelet 4. § (1) bekezdése szerinti szeszes ital 
fogyasztás tilalma nem terjed ki:

a) az érvényes közterület-használati engedéllyel, közte-
rület – foglalási engedéllyel  rendelkező szeszes ital ki-
mérésére jogosult vendéglátó-ipari egységekre,  és annak 
érvényes engedéllyel rendelkező előkertjére, teraszára, 
kitelepülés területére azok hivatalos nyitvatartási idejé-
ben,

b) az engedéllyel szervezett és az engedéllyel rendelke-
ző, illetve az önkormányzat hivatalához bejelentett  alkal-
mi rendezvények területére, a rendezvény idején, illetve a 
bejelentett családi , községi – és sport eseményekkel kap-
csolatos rendezvényekre, illetve bejelentett civil szerveze-
tek, intézmények hivatalos rendezvényeire pl. lakodalmas 
menet vagy szüreti menet, a rendezvény területére, útvo-
nalára és idejére, valamint

c) a jövedéki adóról szóló 2016. évi LXVIII törvény 70. 
§ (2) bekezdésben meghatározott feltételek teljesítésével 
megvalósuló közterületi értékesítés esetén, az értékesítés 
területén belül,

(3) A közterület használati engedély jogosultja, vala-
mint a szeszes ital kimérésére jogosult vendéglátó-ipa-
ri egység köteles vendégkörét tájékoztatni, hogy mely 
területre vonatkozik az engedélye, azaz mely területen 
fogyasztható szeszesital a rendelet megsértése nélkül. 
Az erre vonatkozó tájékoztató tábla mintáját, valamint a 
közterületi alkoholfogyasztás tilalmáról tájékoztató tábla 
mintája jelen rendelet melléklete. 

5. § Záró rendelkezések

Jelen rendelet 2017. november 1. napján lép hatályba.

Jelen rendeletet a Sóskút Községi Önkormányzat Kép-
viselő-testülete 2017. szeptember 26-án fogadta el és 2017. 
október 3-án lett kihirdetve.

dr. Újházi Miklós
 jegyző 

Közterületen történő alkohol fogyasztás
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Minden kedves Olvasónak Áldott, 
Békés Karácsonyt és sikerekben 
gazdag boldog új évet 
kívánnak az óvoda dolgozói!

Köszönjük az egész 
éves támogatást:

Kovács Károlyné, 
Anikó
óvoda vezetó́

A Jövő Háza Alapítvány fotópályázatot 
hirdet a természetjáróknak, a szaba-
didősportokat és a természetet ked-
velőknek, a budai agglomeráció telepü-
lésein élőknek.

A pályázat célja: a fotográfi a eszkö-
zeivel és kifejezésmódjával bemutatni a 
természetjárás szerepét, a természet-
járás során átélt kalandokat, a hegyek, 
völgyek, erdők, természeti tájak szép-
ségeit, az ember alkotta kulturális, történelmi építményeket, a 
természettel való együttélés követendő példáit.

Részvételi feltételek: A pályázaton korra, nemre, foglalko-
zásra való tekintet nélkül, az ország bármely pontjáról bárki 
részt vehet. Előnyt élveznek, akik a budai régió településein – 
Érd, Diósd, Sóskút, Pusztazámor, Tárnok, Százhalombatta, Tö-
rökbálint – területén élnek. 

A pályázaton két évnél nem régebben készült alkotásokkal 
lehet pályázni, amennyiben a beküldött képeik nyilvános fotó-
pályázaton, kiállításokon még nem szerepeltek, és a pályázó 
megfelel a természetfotózás etikai szabályainak. Nevezési díj 
nincs.

Egy pályázó maximum öt színes vagy fekete-fehér önálló, A/4-
es méretű papírképpel pályázhat. Manipulált fotó nem küldhető be! 
A beküldött képek mérete: minimum 20×30 cm-es, kasírozatlan 
papírkép.

Díjazás: I. díj: 30 ezer forint értékű; II. díj: 20 ezer forint értékű; III. 
díj: 10 ezer forint értékű sporteszköz, szabadidő-ruházat, könyv-
csomag. A díjakat a bírálóbizottság megoszthatja. Egyes kategó-

riákban további különdíjakat oszthat ki. 
A budai régióból pályázók között különdí-
jakat sorsolunk ki.

Minden felvétel hátulján kérjük megje-
lölni a kép címét, a szerző nevét, címét, 
telefonszámát, elektronikus elérhetősé-
gét, valamint az adott kép készítésének 
helyét és magassági pontját (a feliratokat 
lehetőleg alkoholos fi lctollal vagy rára-
gasztott címkével adják meg!). A digitális 

technikával készült képek esetében nem számít manipulációnak 
a kép zavaró elemeinek levágása, a digitalizálási hibák (karcolás, 
porszem) kiretusálása, a színes felvételek fekete-fehérré alakítása.
Beküldési határidő:  2018. március 30.
A pályázati anyagok leadhatók személyesen A Jövő Háza Ala-
pítvány címén (1138 Budapest, Népfürdő u. 15/D) munkaidőben, 
vagy ugyanerre a címre megküldhetők. A borítékra írják rá: Fo-
tópályázat 2018. 

A postai szállítás során keletkezett sérülésekért felelősséget 
nem vállalunk! A pályázók tudomásul veszik, hogy a beküldött ké-
pek elkészítésével vagy azok bemutatásával, kiállításával esetleg 
okozott személyiségi és szerzői jogsértésekért a felelősség a pá-
lyázót terheli. A résztvevők elfogadják a megállapított pályázati fel-
tételeket és egyben hozzájárulnak, hogy a rendezők a pályázattal 
kapcsolatos publikációkban képeiket térítésmentesen használják. 

Eredményhirdetés: 2018. április 20-án a Föld Napja alkalmá-
ból megrendezésre kerülő, kiállítással egybekötött nagyszabású 
rendezvényen. Szép felvételeket, sikeres pályázást kívánunk!

A Jövő Háza Alapítvány

ZÖLDVILÁG   Fotópályázat és vándorkiállítás
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December hava, téli idő, 
várakozás a Karácsonyra

E hónap harmadikán kezdődik Advent 
időszaka. Adventi koszorúkat minden 
mennyiségben lehet vásárolni, de el 
lehet készíteni otthon is. Megfelelő 
alapra fenyőágakat, tobozokat kell fel-
erősíteni, díszíteni szalagokkal, majd 
elhelyezni a gyertyákat. Hagyomá-
nyosan két lila, egy rózsaszínű gyer-
tyát, majd megint egy lilát erősítettek 
rá. Harmadik vasárnap a rózsaszínűt 
gyújtották meg, mert ez volt a remény 
színe, ez jelentette Jézus születésének 
várását.

Manapság a lakóházakat is megvi-
lágítják Advent minden vasárnapján. 
Idős, hívő emberek meghökkenve 
nézik a november közepétől az égő-
sorokkal kivilágított házakat. Itt élők 
nem ismerik a vallást, ehhez kapcso-
lódó ünnepi napokat. De megadják a 
„módját”, ne érje szó a ház elejét.

Szerintünk karácsonynak, ezt megelő-
ző időszaknak sok minden másról kell 
szólnia. Rorátéra járásról, Betlehem-
járásról, egymás elfogadásáról. Miku-
lás jöveteléről, hiszen a gyerekek ezt a 
december hatodikai napot igen várják. 
Zacskóba készített édességek, csoko-
ládé figurák miatt. Valaha diót, almát, 
süteményt tettek egy kibélelt csizmába. 
Csokikkal ma is óvatosabban bánjunk! 

Karácsony előtt, kiknek csak Öreg-
hegyi szőlőjük, pincéjük volt, demi-
zsonjaikkal útra keltek ünnepnapi bo-
rokért.  Hideg teleken (amilyet erre a 
télre is jósolnak) hóban kisétálni, prés-
házukban, vaskályhájukon forralt bort 
készíteni, ettől átmelegedve, a demi-
zsonokat megtöltve, a tiszta, szeméttel 
nem telerakott Öreghegyi utakon visz-
szaérni házukba. Havas utakon vad-
nyulak, rókák lábnyomait meglátni, a 
levegőben repkedő madarak hangját 
hallgatni.

Fenyőfát a kertjükben nevelték, vagy 
árusítóhelyen vették meg.

December 24., ez a karácsonyfa ál-
lítás napja. A tartóba, talpba be kell 

faragni a fát, bevinni a lakásba, majd 
díszíteni. Szülők végezték el az esti 
órákban, ekkor a gyerekek elmentek 
rokonaik házához, hol karácsonyi 
dalokat énekeltek az ablak alatt. Be-
hívták őket, kaptak almát, diót, mo-
gyorót.  Jómódú rokonoknál, ha na-
rancsot is kaptak, boldogan osztották 
el.

Volt rokonom, ki idős korában már 
fát nem állított. Szenteste délutánján 
fenyőágakat vittem hozzá. A gallyakat 
egy nagy vázába tettük, kicsit feldí-
szítve. Szobáját fenyőillat lengte be.

Temetőben elhunytaink sírját koszo-
rúval, fenyőággal díszítjük, mécsese-
ket gyújtunk.

Gyerekkoromban nagyszüleim ven-
dégeltek meg szenteste. Házukhoz 
érve, ablak alatt, vagy ajtó előtt a 
„Mennyből az angyalt” énekeltük. Ezt 
hallva, gyújtották meg a gyertyákat a 
fán, nyitottak ajtót. Nagymama szent 
este fejtett bablevest tálalt. Utána má-
kos guba volt.

A bőséges ételek karácsony 
napján készültek. Ekkor és más-
nap látták vendégül a rokonságot.

Fa alatt csak számunkra feltét-
lenül szükséges ruhaneműk és 
ajándékok voltak. Játék gyerekek 
részére igen kevés, inkább csak 
jelképes. Hiszen kinn volt az utca, 
a barátok, lehetett kergetőzni, fut-
kosni, játszani. Ha hó esett, hógo-
lyózni, szánkózni.

Idős embereknél a törődés, oda-
figyelés okoz nagy örömet. Ha a 
magára maradt, beteg idős embe-
reket látogatjuk meg, hallgatjuk 
napi gondjaikat „ajándékot” ezzel 
adunk. Közülük sokan magányo-
san élnek, rokonságuk vagy igen 
távol él, vagy már átköltöztek a 
túlvilágra. Tanácsos figyelni rájuk 
máskor is, nem csak az ünnepkor. 
Lehet, hogy elestek, eltörték, vagy 
megütötték magukat, fekszenek a 

fűtetlen szobában, vagy az udvaron a 
téli fagyos földön.

Karácsony az ajándékozás ünnepe, 
de nem csak a pénzért vásárolt tárgyak 
jelentik ezt. 

Természetesen ajándéknak tekint-
hető a rászoruló családoknak a helyi 
önkormányzat által juttatott ingyenes 
tűzifa. Fűtött, meleg lakásban várhat-
ják az ünnepeket.

Gyermekeknek, felnőtteknek aján-
dék lehet, ha megértik őket, beszélget-
nek, velük fontosnak érezhetik magu-
kat.

Idézet Szent Pál szeretethimnuszá-
ból: „Szólhatok az emberek vagy az 
angyalok nyelvén, ha szeretet nincs 
bennem, csak zengő érc vagyok, vagy 
pengő cimbalom…” Megmarad a hit, 
a remény és a szeretet, ez a három, de 
közülük legnagyobb a szeretet.”

Falunk minden lakója és saját nevé-
ben is boldog ünnepeket kíván: 

Farkas Magdi



1990-ben  alakult cégünk keres
FIZIKAI DOLGOZÓKAT, KOMPLETT BRIGÁDOKAT

alkalmazotti munkaviszonyba.

A társaság profi lja:
csapadékvíz elleni szigetelés, talajnedvesség- és talajvíznyomás elleni 

szigetelések, üzemi- és használati víz elleni szigetelések
Betöltendő munkakörök:

SZIGETELŐ SZAKMUNKÁS ÉS BETANÍTOTT SZIGETELŐ

Amit nyújtunk:
pénzügyileg stabil, megbízható munkahelyet egy 27 éve működő, szakmai 

körökben ismert és elismert cégben
képzési és tanulási lehetőséget, kiváló csapatszellemet

Várható jövedelem:
havi induló nettó bér 170 ezer Ft-tól (betöltött munkakörtől függően), 

hétvégi munkavégzés külön elszámolás szerint,
vidéki munkavégzés esetén különélési pótlék,

kisebb munkáknál eseti célprémiumok, „karácsonyi pénz”

Egyéb juttatások:
biztosítjuk (térítjük) munkaterületre történő jutást,
14 000 Ft/hó cafeteria (próbaidő leteltét követően),

vidéki munkavállalók esetén szállást 
(vagy lakhatási támogatást) biztosítunk

Szerződés ideje: határozatlan (2 hónap próbaidővel)
Munkavégzés helye: elsősorban Budapesten és környékén,

de alkalmanként Magyarország egész területén.

Jelentkezés, felvilágosítás: 
Zrubecz József építésvezető (+36/30-297-6225) 

zrubecz@tectum.hu

OLVASTA MÁR?OLVASTA MÁR?

Minden, amit tudni akar a túrázásról, a természetjárás-
ról, a hegyisportokról, illetve a borkultúráról, hazai és 
külföldi borvidékekről, boros eseményekről.

A magazinokat keresse az újságárusoknál, vagy a ren-
delje meg a Stúdió könyvesbolt címén.

1138 Budapest, Népfürdő u. 15. 
E-mail: titkarsag@kornetas.hu

Víz-,  csatorna-, fűtés szerelés
fürdőszoba felújítás

öntözőrendszer telepítés 
és karbantartás

GYORGYOVICH BALÁZS e. v.
Tel.: +36-30-222-5331



ÉÉÉÉÉÉlllljjjjjj át. Minden. Fiesta. Pillanatoott.

Ú J  F O R D

FIESTA
3 399 000 Ft-tól

*A képen szereplő autó illusztráció! Az ajánlat új Ford Fiesta 5 ajtós Trend Technology 1,1l 85LE EUR6 M5 modell vásárlása esetén 2017. december 31-ig, 
megkötött vevőszerződésekre, Ford Credit fi nanszírozás esetén, visszavonásig érvényes. A jelen hirdetés tájékoztató jellegű, nem teljes körű és nem minősül 
ajánlattételnek. A részletes tájékoztatásért forduljon bizalommal Ford márkakereskedésünkhöz! Vegyes üzemanyag-fogyasztás: 3,2-5,2 l/100 km, vegyes CO2 
kibocsátás: 82-118 g/km. A Ford Credit zártvégű pénzügyi lízing-fi nanszírozás pontos feltételei és részletei felől érdeklődjön márkakereskedésünkben!

AUTÓCENTRUM SZABÓ KFT.
2030 ÉRD, KIS-DUNA UTCA 9., TEL.: +36 23 524 028

WWW.FORDSZABO.HU | WWW.AUTOCENTRUMSZABO.HU


